排 隐 疫

金山卫镇奏响上海湾区城市品牌建设新乐章

城乡联动经济转型激发无限可能



最近,金山卫镇卫城村3组的孔 国飞惊喜地发现,家门口过去那条坑 洼不平的老路面貌悄然间已发生了 改变。不仅新铺的柏油路面一马平 川,路两边还新设置了花箱绿化,这 条几十年的老卫清路又焕然一新。

老卫清路道路修缮工程只是金 山卫镇推出的实事项目之一。除了 这个项目,金山卫镇今年还推出老旧 住宅小区修缮、美丽家园建设等5项 民生实事项目,在点滴建设中推动着 城市的发展变化。"上半年,我们完成 了龙航路贯通、老卫清路道路修缮, 以及2个小区雨污混接改造等工 作。下半年,我们将继续积极推进L 地块动迁安置基地建设、农民相对集 中居住星火村平移点建设、老旧住宅 小区修缮、城中村改造等与老百姓密

本报讯 (记者 冯

秋萍)刚退休的金山居

民梅丽玲,相中位于沪

浙交界的"明月山塘"

景区的高人气,想在南 山塘开一家甜品店。

但没开过店的梅丽玲

不知从何下手。她在 获悉"跨省通办"这一

便民举措后,便前往廊

下市场监管所进行咨 询,工作人员对如何准

备资料讲行了指导,并

会同广陈市场监管所

工作人员到店进行现

由工作人员在"跨省通

办"平台进行信息录入

及资料上传,平湖工作

人员审核通过后,就可 以制作证照了。证照

一办理好,两地工作人

员就拿着证照,送到了

次"跨省通办"的营业

执照和食品经营许可

证。随着长三角一体

化的不断深入,两地百

姓异地创业的越来越

据悉,这是沪浙首

店主提出申请后,

场指导。

办

/[[/

照

和

品

口

对

切相关的工作,全力以赴,乘势而上, 建设更高质量和谐宜居美丽的古城 新镇。"金山卫镇副镇长陈燕说。

今年上半年,以美丽为关键词的 ·系列举措正在扮靓这座"古城新 镇",也提升了居民们的生活品质。走 在金山卫镇部分大街小巷,田园微景 或是精巧装饰让人眼前一亮。在卫城 村,街道巷弄里的电线杆都进行了美 化,添加二十四节气的相关元素。农 民住宅的庭院,更是被花花草草装扮 得清新自然。"这两年,我们深入开展 美丽庭院建设,发动村民行动起来,参 与到美丽家园环境面貌的改善当中。 今年,又提出'美丽花街'建设提升,对 街道环境进行美化,增加绿化和小景 观,打造美丽街区。"卫城村党总支书 记、村委会主任胡东梅介绍说。

如果说城市的生活品质在点滴 细节中正稳步提升,那么如火如荼的 乡村振兴建设也让村庄焕发生机。

徐士芳是土生土长的星火村,随 着星火村乡村振兴示范村创建工作 的推进,他切身感受到村里发生的翻 天覆地的变化:史迹馆、综合服务中 心、红色原野等一批项目的兴建,让 村庄更具发展活力。

现阶段,星火村正在打造集农商 服务、产品展销、休闲农业、农技推广 及互联网线上平台等业态与功能为 一体的农商服务中心——水沐云集, 项目总用地面积9500平方米,建成 后将推动村内农副产品产业化生产、 品牌化建设、市场化发展,为乡村未 来新兴产业的培育和孵化打造一个 优质平台。今年,金山卫镇还推出乡 村振兴片区化发展,以现有镇北四村 (八字村、星火村、横召村、张桥村)为 核心,打造区域资源整合、产业融合 发展、开放包容美丽的乡村片区。今 年上半年,金山卫镇创建"美丽乡村-幸福家园"示范户766户,示范埭2 条;农民相对集中居住点、四好农村 路加快建设;"互联网+农业"、订单农 业等多种经营模式齐头并进,"卫美 人"柑橘产业联合体正式形成。

前不久,随着海伦堡产业园项目 开工建设,一个有关经济转型的棋局 正在金山卫镇落子布局。作为我区 打响"上海湾区"城市品牌,加快"南 北转型"城市格局建设的重要一环, 金山卫镇以"金山大道经济走廊"转 型为契机,致力于把金山大道打造成 为立足金山、辐射长三角的科技创新 的"策源地"、要素集聚的"产业带"

过去,金山大道两侧多为高耗能, 低效率的传统企业,产值低、不环保等 问题较为普遍。随着以海伦堡"智慧 金山生态绿谷"项目为引领的生态绿 色产业园建设,金山大道经济走廊转 型升级全面开启。未来,海伦堡产业 园沿金山大道的地块部分建筑物天际 线将突破80米,建筑采用公建化立 面、高层点状布局,内部结合利用建筑 围合打造产研及商业活动空间,利用 下沉庭院与地下空间把整个片区联系 统一,形成有品质的花园办公、有科技 的产业高地,有温度的社区商业配套 综合体。 记者 付婷 通讯员 周倩

惠聪)8月2日,区卫健 委对辖区一级以上医 疗机构及社会办医院 开展疫情防控重点工 作督查,全面落实医疗 机构疫情防控工作要 求,排查防疫隐患。此 次联合督查重点围绕 预检分诊、测温验码、 流行病学史询问、就诊 登记、追踪随访等落实 情况,以及医疗机构人 员管理情况、健康监测 情况、核酸检测情况、 入境隔离人员就医、闭 环管理情况、参与病例 救治人员管理情况、人 员培训情况各方面等 进行检查。

本报讯 (记者 杨

在金山卫镇社区 卫生服务中心门诊预 检口,前来就诊人员需 测体温,出示健康码和 行程码,接受流行病学 史询问后方可进入。 现场,卫生监督人员检 查了入口疫情防控措 施是否落实到位,工作 人员健康监测、核酸检 测筛查情况,同时对社 区发热哨点医生就新

冠肺炎相关知识的掌握情况进行现

据悉,各医院第三方聘用人员及 院内包括便利店和餐饮店工作人员管 理制度、疫情防控知识掌握也是本次 督查的重点。在复旦大学附属金山医 院一家咖啡店内,督查人员进行现场 查看。经检查,店内3名员工均持有连 续的核酸检测阴性报告。复旦大学附 属金山医院感染管理科副科长丁柳美 介绍说,第三方外包业务人员管理与 医疗机构人员管理情况相同,核酸检 测的频次现在是一周一次。此外,高 风险岗位是三天一次检测,确保正常 才可以上岗。

从督查情况看,各医疗机构疫情 防控总体情况良好。各医疗机构严 格落实入口"亮码+测温+戴口罩"等 措施,但检查中也发现极少数医疗机 构第三方工作人员在防疫要求上的 掌握浅显、一米线排队的距离保持不 佳、个别医护人员核酸检测频次不符 合要求等问题。针对上述情况,卫生 监督人员要求相关机构立即整改,如 经核实达到违法违规行为标准,进行 相应行政处罚或纳入医疗机构不良 执业记分处理,督促医疗机构严格落 实疫情防控工作。

在集中督查后,区卫健委将加大 常态化巡查力度,定期"回头看",实 现医疗机构无盲区、全覆盖监管。

初老兵杨于涵兴近日,石化 基 大 代代 **址部队**。

来自全国各地的战士

们更加了解

金山

,石化

品等具有金山特色的非遗文化。

道 深挖

色资源,推动

党史宣

自

心动

的 战斗故

,现场战士无不88岁高龄的5

不为此



区绿化市容局认真开展党史学习教育为群众办实事

提升城市软实力 打造城市会客厅



多,为方便百姓办事, 区政务办、区市场监管局通力合作, 在长三角一网通办平台增加"金山/ 平湖个体户开办'一件事'跨省通 办"栏目,金山和平湖的个体工商户 可异地申办营业执照和食品经营许

广陈市场监督管理所工作人员 缪宏达表示,异地申办的证照批好 后,根据后台数据、自动纳入到监管 名单。"我们和廊下共享数据,制定每 月一次的定期巡查机制,让异地审批 的监管也是无缝对接的,不会出现监 管直空这种情况。'

在廊下市场监督管理所副所长 赵英杰看来,跨省"一件事一次办"平 台搭建了两地市监部门信息传递的 桥梁,"我们统一两地的申办标准,建 立察切的联动机制,打通了数据壁 垒,让证照跨省通办成功落地,以数 据为联通,让百姓少跑腿。"未来,金 山平湖两地将进一步探索落地更多 "跨省通办"行政审批项目,更好地服 务两地百姓。

前不久,金山老城区居民们集中 反映"大树扰民"现象。区绿化市容 局通过实地走访、入户问询、部门对 接,确定修剪方案并实施统一修剪作 业,并定期开展实地查看和回访工 作,向居民征集意见建议。同时,开 展"绿化进社区"宣传活动和"社区园 艺师"行动,提供绿化科普送教、政策 法规咨询、修剪技术指导等服务,切 实为群众办实事、解难题。

群众诉求得以迅速有效地解决, 得益于区绿化市容局认真开展党史 学习教育,积极解决群众"急难愁盼" 问题,围绕"群众说了算"工作要求, 实施"闭环处置一件事"工作法,同 时,建立项目台账、督办台账、检查台 账三本"民生台账",抓好闭环管理。 通过座谈交流、走访调研、24小时热 线等方式畅通诉求渠道,形成"我为 群众办实事"项目和"绿容簇拥百年

红"为民实践活动23项。班子成员 主动认领、包干推进,明确责任单位、 完成时限,定期通报进度,以挂图作 战的方式推进项目落地落实。对已 完成项目开展"回头看",紧盯整改进 度,建立后续督查机制,创建洁净之 城。形成同应群众诉求的闭环管理。

区绿化市容局将为群众办实事 作为开展党史学习教育的出发点和 落脚点,提高党性修养和行业技能, 增强队伍的凝聚性和向心力,形成推 动行业不断发展的强大动力。依托 "组合拳"工作机制,形成学习任务推 进表,做到周周有提示、月月有计划、 随时有动态;依托"五个'20'"学习机 制,实现4个学习专题全覆盖、全体 党员全覆盖;依托党群团组织共学机 制,邀请党外人士、团员青年和职工 群众,参与理论学习、情景党课、移动 党课等学习和技能比武活动。由此, 带动多名团员青年庄严递交了入党 申请书,成立"绿色青年说"宣讲队深 入一线传播党的理论。作为学党史 技能比武项目的"美国白蛾"防治比 拼活动,通过不断总结提炼作法,形 成了"红色引擎引领金嘉毗邻共保联

治"工作机制,为林业病虫害联合防 治工作提供了宝贵经验,为金山森林 生态安全保驾护航。

近年来,金山不断调亮生态底 色,勾画秀美之城,创建洁净之城,打 造亮丽之城。全区14个主要公园做 到"一园一特色",组织开展梅花节、 荷花节、郁金香展和兰花展等各类主 题活动,吸引游客已近100万人次。 策划开展"百处绿景看发展"活动,选 取全区10个红色点位,辐射周边100 个绿化林业、市容环卫特色点位,形 成红绿百景图,全区人民共享绿色成 果。通过数字赋能生活垃圾全程体 系管理,加快开放垃圾末端处置设施 预约参观渠道,满足群众深度参与生 活垃圾分类的需求。而在"美丽街 区"的建设过程中,创新街面环境秩 序精细化管理工作模式,全方位展现 党的诞生地和初心始发地的市容景 观风采。实施庆祝建党百年景观照 明提升项目,党建初心相伴流光溢 彩,宜居、宜业、宜学、宜游的滨海花 园城市环境正在加快形成,城市会客 厅生态效应正不断释放。

记者 项竹彦

(上接第1版)

一网统管"打通了各部门之间 的壁垒,畅通了城市建设中的"毛细 血管",连接了城市全域的"底层细 胞"和"神经元感知"。目前,区城运 中心汇聚了政务服务、公共卫生、生 态环境等城市运行的体征数据150余 项,涵盖经济发展、公共卫生、防汛防 台类九个专题。下一步,还将加强物 联感知系统建设、计算机视觉技术应 用等,为"智慧城市"建设添枝加叶。

区城市运行管理中心主任王浩 峰表示:"我们通过这些物联感知设 备的建设,实时感知城市的运行体征 和脉搏,如果发现危险和影响城市运 行方面的问题,我们迅速处置。同时 我们也用一些计算机视觉技术,通过 全区23000多路视频汇聚在城运中 心,借助人工智能算法和视频,把城 市安全隐患问题挖掘出来。

记者 唐屹超 见习记者 蔡弘达